

中爪哇省荣获全国最佳创新投资和诚信奖

省长甘佳尔论述明年经济建设和未来动向(下)

是经济复苏，这样印尼才能恢复到以前的状态，经济的车轮可以转动得更快。包括中爪哇在内的所有地区都制定了明年的预算，其中经济复苏的部分比前几年有所扩大。

资源勘探日益加强，以加工成成品或至少半成品，以便真

正赋予印尼权力。基本上，我们的资源是丰富的，未来一定要好好利用。

我们应致力经济自立更生，实现像佐科总统建电池厂那样的独立。这是一个很酷的举动，因为印尼的矿产资源非常丰富。

您如何看待未来

的政治地图？

2022年，我认为政治很正常。的确，2024年大选越来越近了，但并没有太大的动荡。如果有，仅在支持因素上。这在民主国家是很自然的，差异是司空见惯的。

那么，您对2024年的态度如何？

这在国家层面

已经成为常态，在每个时代都会出现一些年轻的领导人。这是必要的，这就是政党的任务是培养干部和领导层候选人，这不仅限于县市、省区，而且还包括国家领导层。

在下一届总统选举中，竞争不是种族或阶级的问题，而是

一种理念或创意。最好的想法和实施将被大多数民众接受。

与此同时，目前正在发生的是支持和正在进行的民主进程的问题。不过，未来，本来就聪明的人民，必能决定态度，决定国家的命运，需要什么样的领袖。(莉丽)

今年灾难死亡人数上升至654人

826万人民因天灾成为难民

(本报讯)来自国家灾害管理局(BNPB)的数据指出，与去年相比，2021年死亡的灾害受害者人数有所增加。截至周日(19/12)，死亡人数为654人，比去年的370人大为增加。此外，826万人受自然灾害影响被迫撤离而成为难民，高于去年的640万人。

“截至2021年12月19日15:00 WIB，已记录了2,931起灾难事件，”国家灾害管理局(Pusatinkom BNPB)灾害信息和通信中心代理负责人Abdul Muhari博士昨天从Twitter上引述说。

灾害管理局的数据还显示，洪水仍然主导着灾害事件，其

次是极端天气、山体滑坡以及森林和陆地火灾。目前，苏北省南打版奴利、北苏门答腊民礼县、南加里曼丹等一些地区仍被洪水淹没。最后，12月17日至30日的紧急救济状态，由北苏门答腊省的尼亚斯北县长在该地区发生灾难后确定。Abdul Muhari说：“这一决定是当地政府为救援对受影响居民的处理而做出的快速反应。”

爆发洪水事件是一种反复出现的现象。因此，国家灾害管理局敦促当地政府能够准备振整建设沿河边境地区和恢复上游地区保护环境等中长期计划。

他说：“建议公

众通过BMKG监测天气预报信息并通过InaRisk检查该地区周围的潜在灾害，以提高对灾害威胁的准备和警惕性。”

热带飓风警报

气象、气候和地球物理局(BMKG)通过雅加达热带气旋预警中心(TCWC)表示，在接下来的24小时内，热带旋风RAI和旋风94B都可能以中到高强度的降雨形式在亚齐和北苏门答腊，以及亚齐北部可能出现强风。

BMKG气象副手Guswanto说，他的团队正在监测目前在越南东部南海周围的热带旋风RAI的发展情况，以及在亚齐北部安达曼海形成的旋风94B幼苗

的生长情况。“在接下来的24小时内，热带旋风RAI将向东北移动，远离印尼领土，强度趋于减弱，”Guswanto昨天在一份官方声明中说。

与此同时，旋风94B今天开始在亚齐以北的Andaman海周围形成，位于北纬

5.2度和东经94.5度，其中心的最低压力达到1007mb，系统周围的最大风速约为25节(46公里/小时)。“未来24小时的发展，旋风94B仍然相当持久，在未来24小时内成为热带气旋系统的可能性仍然处于低级别，”他说。

(莉丽)

